

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

ID	Titel	Agendapunt	Toezegging	Portefeuillehouder	Stand van zaken
529	Betrekken inwoners en ondernemers bij uitbreiding parkeerreguleringstijden	Raadsvergadering 27-02-2024 7.f. Raadsvoorstel Proactief uitbreiden parkeerregulering vanwege waterbedeffect vanuit Den Haag (RV 24-002)	wethouder zegt toe inwoners en bedrijven actief te betrekken zodra uitbreiding parkeerreguleringstijden zal worden ingevoerd in de desbetreffende zones.	Armand van de Laar	
528	Huisartsen locatie huisvesting	Raadsvergadering 27-02-2024 1. Opening en mededelingen	wethouder zegt toe voor de zomer een raadsinformatiebrief aan de raad toe te zenden over laatste stand van zaken huisvesting locatie huisartsen	Mark Wit	
527	Toezending Onderzoeksrapport jeugdzorg (kostenstijging)	Raadsvergadering 27-02-2024 1. Opening en mededelingen	wethouder zegt toe onderzoeksrapport over de kostenstijging in de jeugdzorg na 5 maart 2024 na vaststelling aan de raad toe te zenden.	Larissa Bentvelzen	
526	Vragen schriftelijk beantwoorden over woonzorgambities, WOZO targets, actuele doelstellingen voor verschillende soorten nieuwbouw voor	Forum Samenleving 13-02-2024 1. Opening	Wethouder zegt toe onderstaande vragen schriftelijk te beantwoorden aan de raad: 1. Bij de eerdere vaststelling in 2022 hebben wij ook al eerder vragen gesteld over de Woonzorgambities voor ouderen in de gemeente Rijswijk en de vertaling van deze landelijke WOZO	Larissa Bentvelzen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

	senioren en de subsidie stimuleringsregeling.		targets. We vragen ons nu af hoe het daarmee staat eigenlijk. 2. Als je kijkt naar de meest actuele doelstellingen van de verschillende soorten nieuwbouw voor senioren, met en zonder beperking, voor Rijswijk, wat dat eigenlijk is op basis van die WOZO? 3. En als we kijken naar de subsidie en de stimuleringsregeling in het kader van de WOZO, of we daar ook gelden uit beschikbaar hebben gesteld vanuit de overheid? 4. Afgelopen september '23 is de Stimuleringsregeling Zorggeschikte Woningen van start gegaan in de gemeente Rijswijk. Hoe staat het hiermee?		
525	Toesturen van het rapport van Stijlvol Ouderen	Forum Samenleving 13-02-2024 13. RIB 23-116 Update uitvoeringsprogramma Woonzorgvisie	Wethouder zegt toe het rapport van Stijlvol Ouderen met de raad te delen.	Larissa Bentvelzen	
524	Vaker informeren over financiële situatie Museum Rijswijk	Forum Samenleving 13-02-2024 1. Opening	Wethouder zegt toe te bekijken of het mogelijk is om de raad vaker te	Mark Wit	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

			informereren over de financiële situatie van het museum.		
523	RIB over het vinden van geschikte huisvesting voor huisartsen	Forum Samenleving 13-02-2024 8. RA 24-004 Huisvestingsprobleem huisartsenpraktijk	Wethouder zegt toe de raad voor het zomerreces van 2024 een RIB te sturen over de voortgang van het vinden van geschikte huisvesting voor huisartsen in Rijswijk.	Mark Wit	
520	RIB's over bestemmingsplannen	Forum Stad 13-02-2024 11. Blok RIB's over bestemmingsplannen (op verzoek CDA)	er volgt een schriftelijk antwoord op de vraag of Groen en parken zijn meegenomen in de agenda Stadsontwikkeling	Armand van de Laar	
519	RIB's over bestemmingsplannen	Forum Stad 13-02-2024 11. Blok RIB's over bestemmingsplannen (op verzoek CDA)	er volgt een overzicht met alle projecten, aantal woningen en planning aan de raad	Armand van de Laar	
509	Ruimte in de avonduren voor sportverenigingen	Forum Samenleving 16-01-2024 12. Raadsvoorstel Bouwkundige- en onderwijskundige inrichtingsaanpassingen van Stanislas Pro en Stanislas Beweegymbo (RV 23-103)	Wethouder zegt toe om na te gaan of er in de sporthal 's avonds ruimte is voor sportverenigingen en de raad hierover de informeren.	Larissa Bentvelzen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

516	Vraag in kader van nieuwe APV over mobiliteitsbeleid in relatie tot deelscooters	Raadsvergadering 14-12-2023 26.d. Raadsvoorstel van de APV Rijswijk 2024 (RV 23-090)	Burgemeester komt in 1e kwartaal 2024 hierop terug	Armand van de Laar	
515	Vraag n.a.v motie over verkeersaso's over toepassen uitkomst pilot Den Haag en Rotterdam over verkeersaso's	Raadsvergadering 14-12-2023 26.c. Motie – Een geluid tegen verkeersasos's (D66 VVD RB CDA CU)	Burgemeester zal dit uitzoeken en komt terug op deze pilot in kader van APV		
514	Vraag n.a.v. RV Grondstoffenmanagement over uitkomst onderzoek Trash&Treasure	Raadsvergadering 14-12-2023 25.c. Raadsvoorstel Maatregelen grondstoffenmanagement (afvalbeleid) (RV 23-095)	wethouder Wit komt in 1e kwartaal 2024 terug op uitkomsten onderzoek	Mark Wit	Update: Het initiatief behelst dat inwoners herbruikbare spullen aan de weg zetten. Andere Rijswijkers kunnen artikelen gratis meenemen voor eigen gebruik. Na een aantal dagen van deze openbare 'ruilmarkt' ruimt Avalex alles dat overblijft weer op. Een interessant initiatief waar voor- en nadelen aan kleven. Voordelen zijn dat er meer aan hergebruik en

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

					<p>bewustwording wordt gedaan. Nadelen zijn dat overgebleven spullen in een keer ongescheiden naar de verbrandingsoven, en er extra kosten verbonden zijn aan dit initiatief. Ook moeten de regelgeving aangepast worden op dit initiatief. We hebben aan Avalex en Wassenaar gevraagd om hun ervaringen met ons te delen. Deelnemende inwoners zijn erg enthousiast over dit initiatief. Wat wel blijkt is dat ook spullen worden aangeboden die niet herbruikbaar zijn en dat de openbare ruimte niet echt netjes wordt achtergelaten nadat de 'ruilmarkt' is</p>
--	--	--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

					gehouden. Dit initiatief valt niet binnen de al afgesloten dienstverleningsovereenkomst en brengt meerkosten met zich mee.
513	vraag over vergunningen opvang vluchtelingen in hotels	Raadsvergadering 12-12-2023 23. Raadsvoorstel Verzoek COA om tijdelijk 50 AMV-ers op te vangen (RV 23-075)	Wethouder vraagt na akkoord raadsvoorstel alle vergunningen op bij COA die nodig zijn als gemeente voor plaatsing vluchtelingen in hotels	Gijs van Malsen	
512	Laag geletterdheid onder jongeren en methode Speaking Minds	Raadsvergadering 12-12-2023 4. Vragen van de raad	wethouder Bentvelzen zoekt dit uit en komt hierop terug	Larissa Bentvelzen	
506	Reactie termijn van indienen bezwaar op een bekeuring	Forum Samenleving 28-11-2023 11. Raadsvoorstel Verordening Parkeerregulering en parkeerbelastingen Rijswijk (RV 23-084)	Wethouder zegt toe na te gaan wat de exacte reactietermijn van een bezwaar op een bekeuring is. En de raad hierover te informeren.	Armand van de Laar	
496	Actualiseren verordening precariobelasting	Forum Stad en Samenleving 24-10-2023 6. Raadsvoorstel verordening voor gemeentelijke belastingen	De wethouder zegt toe dat de verordening precariobelasting wordt geactualiseerd. Nu staat er nog in dat er precariobelasting wordt geheven op telefooncellen.	Werner van Damme	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

		en heffingen voor het jaar 2024 (RV 23-073)			
495	Resultaat van inspanningen om externe inhuur om te zetten naar vast personeel	Forum Stad en Samenleving 24-10-2023 5. Raadsvoorstel 2e halfjaarrapportage 2023 (RV 23-072)	De burgemeester zegt toe om in het eerste kwartaal van 2024 de raad te informeren over het behaalde resultaat van de inspanningen om externe inhuur om te zetten naar vast personeel.	Huri Sahin	
492	Lijst met afkortingen toevoegen aan toekomstige 2e halfjaarsrapportages	Forum Stad en Samenleving 24-10-2023 5. Raadsvoorstel 2e halfjaarrapportage 2023 (RV 23-072)	Wethouder zegt toe om een lijst met afkortingen toe te voegen aan toekomstige 2e halfjaarsrapportages.	Werner van Damme	
504	Monitor opnemen in de P&C cyclus	Forum Samenleving 03-10-2023 13. RIB 23-077 Uitvoeringsnota Rijswijk Werkwijs 2023 en evaluatie 2021-2022	Wethouder zegt toe de monitor op te nemen in de P&C cyclus.	Larissa Bentvelzen	
500	CBS formulieren gebruikt door het lokale jeugdzorgteam	Forum Samenleving 05-09-2023 11. RIB 23-051 Uitvoeringsplan Regiovisie Jeugdhulp Haaglanden 2023-2024	Wethouder zegt toe na te gaan of de CBS-formulieren ook worden gebruikt door het lokale jeugdteam. En de raad hierover te informeren. Het betreft formulieren die door het CBS zijn ontwikkeld en door het Nederlands Jeugdinstituut zijn doorontwikkeld.	Larissa Bentvelzen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

			Hierbij kun je de uitkomsten gestandaardiseerd meten en met elkaar bespreken.		
499	Worden vanwege het personeelstekort ook andere zorgaanbieders benaderd (zoals grote thuiszorgorganisaties)	Forum Samenleving 05-09-2023 11. RIB 23-051 Uitvoeringsplan Regiovisie Jeugdhulp Haaglanden 2023-2024	Wethouder zegt toe na te gaan of vanwege het grote personeelstekort ook andere zorgaanbieders – zoals grote thuiszorgorganisaties die begeleiding bieden – worden benaderd. En de raad hierover te informeren.	Larissa Bentvelzen	
490	In evaluatie eind dit jaar ook meenemen: kwaliteit, kwetsbaarheid en kosten	Forum Stad en Samenleving 15-06-2023 12. Zienswijze begrotingswijziging 2023 en meerjarenbegroting 2024-2027 GRB Delft Rijswijk	Wethouder zegt toe Kwaliteit, Kwetsbaarheid en Kosten mee te nemen in de evaluatie eind 2023.	Werner van Damme	
473	Last onder dwangsom	Forum Samenleving 16-05-2023 14.f. Vragen D66 – RIB 23 038 en RIB 23 043, over het beleidsplan en het jaarverslag van de politie	Burgemeester zegt toe met de politie te overleggen over de mogelijkheden van "last onder dwangsom" in de komende gesprekken die zij met de politie voert.	Huri Sahin	
471	Evaluatie jaarwisseling	Forum Samenleving 16-05-2023 14.c. Vragen RB	De burgemeester zegt toe een juridische check te doen op het	Huri Sahin	



## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

		– RIB 23–039 Evaluatie Jaarwisseling 2022–2023	parkeerbeleid om in beeld te krijgen wat mogelijk is met "afgesloten parkeerautomaten" tijdens de jaarwisseling. En de raad hierover te informeren.		
470	Rekenkameronderzoek Toezeggingen	Forum Samenleving 16–05–2023 13. Raadsvoorstel Onderzoek Rekenkamer Rijswijk naar toezeggingen college aan de raad (RV 23–040)	De burgemeester zegt toe het onderzoek naar de Toezeggingen ook naast het werkproces Moties te laten houden. En via de werkgroep "Samen naar Beter" met een vervolg en termijn te bepalen hiervoor. Maar zonder dat dit zal leiden tot een verzwaring van de taken van de werkgroep. Het is immers een taak van de Griffie. Dit naar aanleiding van een vraag van D66.	Huri Sahin	
458	bewoners betrekken bij de uitwerking	Forum Stad 16–05–2023 10. Raadsvoorstel Hernieuwde analyse ontsluiting Hofstede (RV 23–036)	De wethouder zegt toe om de inrichting van de weg in samenspraak met de bewoners te doen en daarbij de wensen en ambities van de bewoners mee te nemen.	Armand van de Laar	
455	Afspraken over de Rotterdamse Baan	Forum Stad 16–05–2023 9. Raadsvoorstel herinrichting Geestbrugweg–	De wethouder gaat zich hard maken om concrete afspraken te krijgen met Den Haag en Leidschendam–Voorburg over	Armand van de Laar	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

		Masterplan Bereikbaarheid CID-Binckhorst (RV 23-034)	beter gebruik van de Rotterdamse Baan.		
477	Samenwerking taalnetwerk	Raadsvergadering 18-04-2023 18. Raadsvoorstel Bestedingsvoorstel initiatieven Beleid Sociaal Domein Innovatiefonds (Enecogelden) (RV 23-028)	De wethouder zegt toe te stimuleren om het taalnetwerk samen te laten werken met het Financieel Servicepunt en/of het Werkgevers Servicepunt.	Larissa Bentvelzen	
430	inventarisatie getroffen huishoudens systeemfout	Raadsvergadering 21-03-2023 19. Raadsvoorstel Actieplan Armoedebestrijding+ (RV 23-018)	De wethouder zegt toe na te gaan in hoeverre in Rijswijk hoe groot het probleem is met huishoudens die zijn getroffen door een systeemfout wat betreft registratie uitkering/bijstand en een werkende in het huishouden, toeslagen en of het terugvorderen ervan.	Gijs van Malsen	
427	Nieuwe naam klankbordgroep armoedebestrijding	Raadsvergadering 21-03-2023 19. Raadsvoorstel Actieplan Armoedebestrijding+ (RV 23-018)	Bij de behandeling van het actieplan armoedebestrijding Rijswijk zegt de wethouder toe dat de eerste opdracht aan de klankbordgroep wordt een passende naam te zoeken voor zich zelf.	Gijs van Malsen	Is opgenomen in de opdrachtomschrijving. Kunnen we afdoen nadat de klankbordgroep een nieuwe naam heeft bedacht.

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

426	Tussenorganisatie bij gemeentelijke rol inzake verenigingsgebouwen op gemeentelijke buitensport-accommodaties	Forum Stad 07-03-2023 11. Raadsvoorstel Visie op gemeentelijke rol inzake verenigingsgebouwen op gemeentelijke buitensport-accommodaties 2023 (23-012)	Met betrekking tot de startnotitie op gemeentelijke rol inzake verenigingsgebouwen op gemeentelijke buitensport-accommodaties zegt de wethouder toe nog een keer te kijken naar de mogelijkheid om een organisatie tussen gemeente en de sportvereniging te zetten.	Larissa Bentvelzen	
409	Stand van zaken H10 dashboard met informatie voor de raad	Forum Samenleving 07-02-2023 12. RIB 22-090 Raadsrapportage Sociaal Domein en RIB 22 092 Prognose BUIG resultaat 2022	Wethouder zegt toe na te gaan wat de stand van zaken is van het regionale H10 dashboard, met hierin onder meer informatie voor de gemeenteraad. Ze zal de raad hierover informeren.	Larissa Bentvelzen	
408	Statushouders in beeld brengen om beter te kunnen begeleiden	Forum Samenleving 07-02-2023 12. RIB 22-090 Raadsrapportage Sociaal Domein en RIB 22 092 Prognose BUIG resultaat 2022	Wethouder zegt toe om statushouders mee te nemen, zodat er beter gestuurd kan worden. Wie gaat er dan aan het werk? En hoelang duurt het voordat iemand aan het werk is? Doel van het in beeld brengen is het zorgen voor een betere begeleiding.	Larissa Bentvelzen	
405	Plan voor beter bekendmaken van kunst	Forum Samenleving 07-02-2023 10. Raadsvoorstel Wijziging	Wethouder zegt toe om een plan op te stellen – of een oud plan te	Mark Wit	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

		verordening percentage regeling 2008 Kunst in de openbare ruimte (RV 23-004)	revitaliseren – voor het beter bekendmaken van kunst.		
402	Actieplan Voorzieningenniveau	Forum Samenleving 07-02-2023 9. RIB 22-093 Uitvoeringsagenda Welzijn 2023-2025	Wethouder zegt toe om de raad te informeren over de stand van zaken van het actieplan Voorzieningenniveau en over welke vorm het gaat krijgen. In het actieplan Voorzieningenniveau zal worden opgenomen of de gemeente een actievere rol kan spelen in de evaluatie.	Gijs van Malsen	
390	Cijfers bevolkingsgroei (die in de inleiding staan)	Forum Samenleving 07-02-2023 9. RIB 22-093 Uitvoeringsagenda Welzijn 2023-2025	Wethouder zegt toe na te gaan of de cijfers die in de inleiding staan over de bevolkingsgroei, achterhaald zijn. En de raad hierover te informeren.	Gijs van Malsen	
371	Strooizout beschikbaar stellen	Raadsvergadering 20-12-2022 17. Motie Vreemd BVR – Strooizout (overgenomen door college, ingetrokken door indieners)	Naar aanleiding van de (ingetrokken) motie Strooizout zegt wethouder Wit toe met Avelex in gesprek te gaan om te bezien welke middelen mogelijk zijn om strooizout beschikbaar te stellen voor inwoners.	Mark Wit	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

370	Afspraken voor regionale mobiliteitsplannen	Raadsvergadering 20-12-2022 15. Motie Vreemd CDA VVD Wij. Rijswijk RB – Naar een doordachte regionale mobiliteitsvisie	Wethouder Van de Laar zegt toe na te denken over afspraken voor een perspectief voor regionale mobiliteitsplannen.	Armand van de Laar	
369	terugkoppeling gesprek met HTM	Raadsvergadering 20-12-2022 15. Motie Vreemd CDA VVD Wij. Rijswijk RB – Naar een doordachte regionale mobiliteitsvisie	Wethouder Van de Laar zegt toe om een terugkoppeling te geven over de gesprekken met de HTM van 21 december. Op welke wijze denkt hij na.	Armand van de Laar	
388	Wonen en Zorg Visie aansluiten op landelijke visie en onderzoeken subsidiemogelijkheid	Forum Samenleving 06-12-2022 16. RIB 22-082 Uitvoeringsagenda Wonen en Zorg 2022-2025	De wethouder zegt toe: 1. Te kijken naar een aansluiting van onze Wonen en Zorg visie met die van de landelijke visie Wonen Zorg voor ouderen. 2. Te kijken naar de mogelijkheid tot subsidie vanuit die landelijke regeling. 3. Meer aandacht te besteden aan de leefomgeving rond nieuwbouwprojecten en zorg voor ouderen.	Gijs van Malsen	
381	06-12-2022	Forum Samenleving 06-12-2022 15. RIB 22-084 Nadere toelichting aanpak bestrijding energiearmoede	Wethouder zegt toe met collega's in de regio in gesprek te gaan over de aanpak van energiearmoede. Om van elkaar te leren tijdens een gezamenlijke bijeenkomst.	Gijs van Malsen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

380	Raad periodiek informeren over bereikt aantal woningen in het kader van energiearmoede	Forum Samenleving 06-12-2022 15. RIB 22-084 Nadere toelichting aanpak bestrijding energiearmoede	Wethouder zegt toe om de raad om de drie maanden te informeren over hoeveel woningen bereikt zijn in het komende jaar.	Mark Wit	
365	Benen-op-tafel-sessie parkeerdruk	Forum Stad 06-12-2022 10. IB 22 071 PvA Participatie NvU Te Werve-Oost PvdA	Wethouder van de Laar stelt voor om een benen-op-tafel-sessie met de raad te houden over de parkeerdruk in en om de wijk Te Werve-Oost	Armand van de Laar	
354	verwachte financiële gat vanaf 2026	Raadsvergadering 08-11-2022 1. Opening en mededelingen	Wethouder van Damme zegt toe om actief te acteren ten aanzien van het verwachte financiële gat vanaf 2026, ook in de gesprekken met de regio.	Werner van Damme	Samen met de wethouders financiën in de regio Haaglanden zijn overleggen gevoerd met de VNG, provincie en het ROB. Deze overleggen stonden in het teken van het zogenaamde ravijnjaar 2026 en zijn nog niet afgerond. Voorlopig is er door BZK nog geen zicht op een structurele oplossing gegeven. Dit betekent dat we

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

					hierover (tot nu toe) geen duidelijkheid hebben bij het opstellen van de kadernota. De wethouder blijft zich de komende tijd inzetten voor een structureel gezonde financiële verhouding tussen Rijk en gemeenten.
350	Waardering alle vrijwilligers	Raadsvergadering 08-11-2022 4. Algemene beschouwingen en begroting (RV 22-017)	Wethouder van Malsen zegt toe te onderzoeken of het college alle vrijwilligers van Rijswijk weet te bereiken en hen de waardering te geven die zij verdienen (1e dictum motie 'Waardering voor alle vrijwilligers in Rijswijk')	Gijs van Malsen	
349	Voorkomen wildgroei plaatsing kwetsbare doelgroepen	Raadsvergadering 08-11-2022 1. Opening en mededelingen	Wethouder van Malsen zegt toe in gesprek te gaan met de organisaties die kwetsbare doelgroepen onderbrengt over procesafspraken, n.a.v. het 1e dictum van de motie van Rijswijkbelang 'Voorkomen	Gijs van Malsen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

			wildgroei plaatsing kwetsbare doelgroepen'.		
348	Stand van zaken de crisisplannen voor Rijswijk	Raadsvergadering 08-11-2022 4. Algemene beschouwingen en begroting (RV 22-017)	Wethouder Wit zegt toe om te bekijken of de crisisplannen voor Rijswijk voldoende zijn en in hoeverre voor Rijswijk aanpassingen nodig zijn.	Mark Wit	
340	Bespreking van financiële verbeteringen	Forum Stad en Samenleving 18-10-2022 5. Raadsvoorstel 2e halfjaarrapportage 2022 (RV 22-017)	De wethouder zegt toe om begin 2023 met de raad de financiële verbeteringen te bespreken om deze nog voor de volgende P&C cyclus op te kunnen nemen.	Werner van Damme	De toezegging is n.a.v. de RIB 22 102 als afgedaan genoteerd. Op verzoek van D66 is de toezegging terug naar openstaand gezet. De griffie neemt eerst contact op met de auditcommissie over een terugkoppeling naar de raad over wijzigingen in de P&C cyclus en de bespreking met de wethouder.
337	Stand van zaken motie Investeren in de Rijswijkse Jeugd (d.d. 9-11-2021)	Forum Stad en Samenleving 06-09-2022 4. Vaststelling agenda	Wethouder zegt toe de raad te informeren over de stand van zaken m.b.t. de motie "Investeren	Larissa Bentvelzen	15-11-2022 Wordt pas duidelijk wanneer er zicht is op de bestemming van de



## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

			in de Rijswijkse Jeugd". Deze motie is van 9 november 2021.		fietscrosslocatie. Nu nog niet het geval.
313	Verkeersveiligheid kruising Huis te Landelaan/van Vredenburgweg	Raadsvergadering 05-07-2022 4. Raadsvoorstel Jaarstukken 2021 en resultaatbestemmingen 2021 (RV 22 011)	De wethouder zegt toe naar de verkeersveiligheid van de kruising Huis te Landelaan/Van Vredenburgweg te kijken.	Armand van de Laar	
333	Parkeren mee nemen in plan voor verkeersafwikkeling Van Vredenburgweg.	Raadsvergadering 21-06-2022 6. Raadsvoorstel Bestemmingsplan Hofstede (RV 22-010)	Wethouder zegt toe parkeren mee te nemen in het plan voor de verkeersafwikkeling van de Van Vredenburgweg.	Armand van de Laar	
330	Inclusie opnemen in de APV	Forum Stad en Samenleving 09-06-2022 10. IB 22017 Rijswijkse Inclusie Agenda	Wethouder zegt toe bij de eerstvolgende mogelijkheid een voorstel te doen om de APV aan te passen voor Inclusie, bijvoorbeeld als het gaat om een advies van de coalitie van Inclusie over de toegankelijkheid van evenementen.	Gijs van Malsen	
328	Rijswijkse Kermis prikkelvrij	Forum Stad en Samenleving 09-06-2022 10. IB 22017 Rijswijkse Inclusie Agenda	Wethouder zegt toe na te gaan of het prikkelvrij zijn van de Rijswijkse Kermis is opgenomen in de vergunningsaanvraag. En de raad hierover te informeren.	Gijs van Malsen	
325	Ondersteuning van iPhones door slimme verkeerslichten	Forum Stad en Samenleving 09-06-2022	In afwezigheid van wethouder B. Lugthart zegt wethouder L. Bentvelzen het volgende toe. Na te	Larissa Bentvelzen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

		9. IB 22011 Ruimte voor binnensport Rijswijk	gaan of de slimme verkeerslichten ook gebruikt kunnen worden door iPhones. En de raad hierover te informeren.		
334	Dashbord	Forum Stad en Samenleving 24-05-2022 6. Zienswijze begrotingswijziging 2022 en begrotingen 2023 GR GGD en VT Haaglanden	Wethouder zegt toe na te vragen wanneer het Dashbord live gaat en hierover de raad te informeren.	Larissa Bentvelzen	
298	Grofvuil eigen bijdrage	Forum Samenleving 25-01-2022 16. Vragenuur	Wethouder Keus zegt aan mevrouw Koegler om terug te komen op de vragen t.a.v. drempel van internetbankieren, bezwaar tegen betaling en aantal dumpingen.	Mark Wit	
296	Cijfers beschermd wonen	Forum Samenleving 25-01-2022 11. Raadsvoorstel Regiovisie BWMO (21-080)	Wethouder Bentvelzen zegt mevrouw Koopman toe om de exacte cijfers t.a.v. het aantal inwoners van Rijswijk dat in een beschermde woonvorm verblijft na te sturen.	Larissa Bentvelzen	
290	Discussie WMO	Forum Samenleving 07-12-2021 10. Raadsvoorstel Inkoopvisie WMO H5 (21 068)	Wethouder Bentvelzen zegt aan mevrouw Van Amerongen (GBR) toe om in 2022 met de nieuwe raad de fundamentele discussie te voeren over "Waar zijn we wél en niet van	Larissa Bentvelzen	

## Overzicht openstaande toezeggingen per 6 maart 2024

			bij WMO?". Een discussie over bovenwettelijke zaken.		
177	Reflectiebijeenkomst voor eind 2021	Forum Stad 18-03-2021 11. Raadsvoorstel Inzake Rekenkamer onderzoek beheersing en sturing van grote projecten in Rijswijk	De wethouder zegt de PvdA toe om voor eind 2021 een reflectiebijeenkomst te laten plaatsvinden.	Armand van de Laar	
157	Indirecte subsidies	Forum Samenleving 16-03-2021 10. Raadsvoorstel invullen taakstelling op subsidies	Wethouder Besteman zegt, naar aanleiding van de vraag van mevrouw Koegler (CDA) toe dat er een apart voorstel komt voor de indirecte subsidies.	Werner van Damme	Het inzichtelijk maken van de indirecte subsidies is een toezegging die helaas een tijd lang is blijven liggen, maar sinds eind 2022 is een project gestart om de indirecte subsidiering te inventariseren. Naar verwachting resulteert dit in een voorstel in de begroting van 2024. Het uitgangspunt is een kostenneutrale ombuiging van de indirecte subsidie voor de subsidie ontvanger.